

パンフレット掲載内容の訂正とお詫び

第 67 回白雉祭のパンフレットに一部誤りがございました。
白雉祭にご協力頂いた皆様、並びにご来場者の皆様にご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げます。
以下の通りに訂正致します。

【P5：せせらぎ広場】

誤：錯乱前戦 13：45～14：30

バレーボウイズ 15：00～15：45

正：バレーボウイズ 13：45～14：30

錯乱前戦 15：00～15：45